

土木職公務員試験 必修科目編（第5版1刷）の正誤表

箇所	誤	正
P48, 上から5行目	\int_0^{5a}	\int_0^{5a}
P48, 上から5行目	$\frac{25wa^2}{2EA}$	$\frac{25wa^2}{2E}$
P125, 下から6行目	1.4×1×10×4.0	1.4×1.0×10 ³ ×10×4.0